

体育特长生明年高考仍可加分

在高考成绩基础上增加5分向高校投档

本报10月19日讯(记者 郭立伟) 省教育招生考试院近日公布了明年夏季高考体育特长生资格认定政策,2015年1月1日前在高级中等教育阶段取得相应成绩的2017年应届高级中等教育学校毕业考生,可申报体育特长生。确定为体育特长生的考生,参加2017年普通高校招生夏季高考录取,可在其高考成绩基础上增加5分向高校投档。

根据教育部文件,2015年1月1日起,体育特长生的加分政策已经取消。不过,在2015年1月1日前在高级中等

教育阶段取得优秀运动成绩的2017年应届高级中等教育学校毕业考生,可申报体育特长生,在2017年的高考中仍然有机会获得加分。

根据省招考院公布的最新政策,2015年1月1日前在高级中等教育阶段取得下列成绩之一的2017年应届高级中等教育学校毕业考生,可申报体育特长生。这些成绩包括:参加重大国际体育比赛集体或个人项目取得前6名;参加全国性体育比赛个人项目取得前6名;获得国家二级运动员(含)以上称号

并参加2017年我省普通高校招生高水平运动员专项测试(测试项目仅限田径、篮球、足球、排球、乒乓球、武术、游泳、羽毛球8项)合格的考生。

根据安排,符合体育特长生申报条件第三项的考生需参加体育特长生测试。测试时间为2016年10月28日至31日,与2017年我省普通高校招生高水平运动员专项测试同步进行。考生持居民身份证、《2017年山东省普通高校招生夏季高考报名信息确认表及专业测试报考证》和《拟参加2017年山东省体育

特长生专项测试诚信表》于2016年10月27日到山东师范大学考点报到,接受资格审查,测试点将对每一位考生进行资格审查。

经过审查认定为体育特长生的考生,于2017年6月上旬通过省教育招生考试院网站向社会公布。

确定为体育特长生的考生,参加2017年普通高校招生夏季高考录取,可在其高考成绩基础上增加5分向高校投档。参加体育专业、高水平运动员录取的考生不享受加分政策。



辅导员戴上红领巾

济南市东方双语实验学校近日召开少代会,庆祝少先队建队67周年,24名老师被聘任为中队辅导员。图为少先队员给辅导员佩戴红领巾。 本报记者 李飞 摄

齐鲁晚报小记者纳新啦

这里有课本上学不到的知识

本报10月19日讯(记者 尹明亮) 相较于单调的学习,让孩子更多地参与到社会实践去吧,让孩子的画作及文笔在报纸上展示出来。齐鲁晚报小记者团纳新进行中,让孩子参与到我们的活动中来吧,在这里成长、学习,展示孩子自己的才华。

就在上个周末,齐鲁晚报小记者团“小小银行家”社会实践活动带着小记者走进银行,学点钞,在游戏中学习点钞机的工作原理,一个个平常接触不到的小知识就悄悄走进了孩子的脑海里。

在这个周末,小记者团又要出发了,在蓬莱仙境,小记者们将走进葡萄酒庄,亲自采摘葡萄,跟酿酒大师学酿酒的技艺。

在齐鲁晚报小记者团,我们走进过可口可乐工厂,亲眼看到一瓶饮料

的生产过程;我们做过小报童,在街头锻炼与人交流的本领;也曾去过法院,当一回小小法官;还去过红十字会,学习急救的常识……

在齐鲁晚报小记者团,每年有数十次各种各样的社会实践活动等待着小记者参加。在这里,小记者可以在“特色课体验营”“职业体验营”“企业体验营”等系列社会实践活动中开阔自己的视野,还可以在齐鲁晚报上发表自己的作文或绘画作品,充分展示创作才华。

抓紧申请成为齐鲁晚报小记者的一员吧,您可以关注齐鲁学堂微信公众号(微信号:qiluxuetang)了解更多小记者的活动信息。要加入齐鲁晚报小记者团,可先申请加入小记者团QQ群184941630。在群文件中下载报名表。咨询电话:0531-85193855, 15969678226。

教学特色示范校展示

济南27中“合作学习”唱主角

本报10月19日讯(记者 李飞 通讯员 苏晨) 近日,济南市教学特色示范校展示活动在济南27中举行。学校向全市近700名教育同行进行了合作学习教学改革成果展示,呈现了学校在课堂教学方式、学生自我管理、教师专业发展等方面取得的成绩。

济南27中校长武树滨进行了教学特色经验汇报。他从合作学习的理

念、策略和收获三个方面分享了学校推进教学改革的经验。“真正的教学,是教师和学生的双向活动。我们总结了30多种合作技术策略,使合作学习的过程面向全体,责任共担,合作研讨的质量更高,学习效果更好。”

济南市教育局副巡视员、市教研院院长方辉表示,济南27中的教学改革经验可学习、可借鉴、可推广、可复制。

齐鲁师范学院举办“国是讲坛”专题讲座

纪念红军长征胜利80周年

本报10月19日讯(记者 周国芳 通讯员 王雅文 王记兵) 为纪念红军长征胜利80周年,18日晚,齐鲁师范学院“国是讲坛”在学术报告厅举办“长征精神到底给我们留下了什么”的专题讲座。本次讲座由马克思主义学院副教授鞠忠美博士主讲,马克思主义学院院长刘振光教授辅讲。

“红军不怕远征难,万水千山只等闲……”在慷慨激昂的旋律中,讲座拉开了帷幕。鞠忠美博士首先带领大家从红军长征的光辉历史进行了回顾,论证了红军长

征胜利的伟大历史意义,并结合红军长征史实,从数字、历史镜头和毛泽东诗词等方面,指出了长征精神的基本内涵。随后,刘振光教授结合一个个具体生动的事例,理论联系实际,阐述了长征精神的当代价值,并就长征精神对当代大学生成长、成才的重要意义予以了详尽论述。

进入问答环节,讲座现场气氛热烈,两位老师就学生提出的若干问题进行了深入浅出的解读。最后,同学们在鞠忠美老师的带领下诵读了毛泽东诗词——《七律·长征》。

天材教育 www.jinntiancai.com

专注 专业 一对一 个性化辅导机构
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

名师面对面

诊断月测卷

提分期中考

针对各年级月测试卷,天材教育特邀重点中小学一线名师现场与广大考生及家长互动交流,精准诊断,量身打造周末提分方案,彻底解决学习问题!

※ 小/初/高 学习问题全方位分析,解决!

艺体生 个案诊断 短期突破 弱点补充 强项拔高 答题演练 快速提升	高二/初二 巩固基础 知识拓展 能力提升 强化提高 梳理归纳 学法指导
军考生 针对分析 专属教案 强化辅导 方法点拨 有效改进 实战演练	高一/初一 知识过渡 能力优化 方法点拨 全面提升 查漏补缺 夯实基础
高三/初三 直击考点 捕捉热点 克服难点 强化重点 命题预测 快速提升	小学各年级 习惯培养 兴趣激发 潜能开发 打牢基础 学习分析 方法点拨

·小/初/高精品提分课程抢报热线:
六大校区 山师校区/山大校区/舜耕校区
大观校区/槐荫校区/阳光校区 **58620862**